以军在加沙设"杀伤区",入者会被射杀

以媒:一些被打死的"恐怖分子"可能是平民,"罪行"就是进入该区域且不知无形边境在哪



以色列军方宣称,自本 轮巴以冲突爆发以来,以军 在加沙地带"消灭"超过 9000名"恐怖分子"。然而, 以色列《国土报》3月31日援 引以色列国防部一些官员和 以军官兵的话报道,其中一

些所谓的"恐怖分子"可能是平民,他们唯一的 "罪行"就是进入以军部队自行划设的"杀伤 区",而且不知道这种无形的界线在哪里。

"行动区域杀死的都是'恐怖分子'"

《国土报》举例说,根据以色列军方发布的一项战 果,在以南部城市阿什凯隆遭到火箭弹袭击后,以军确 认一名从加沙地带南部城市汗尤尼斯发射火箭弹的 "恐怖分子",命令空军攻击并消灭这名巴勒斯坦伊斯 兰抵抗运动(哈马斯)武装人员。

然而,卡塔尔半岛电视台一个多星期前发布的视 频显示,在以军实施上述攻击行动时,有四名而非一 名男子,身着便装,结伴走在一条宽阔的路上。在他们 两旁没有别人,只有住宅废墟。一架以军无人机突然 发射导弹,两名男子当即死亡。几秒钟后,其余两人被 第三枚、第四枚导弹击中,湮没在大火和烟尘中。

-名以色列国防军高级军官向《国土报》证实: "这是一起非常严重的事件。他们没有武器,并未对他 们所行走区域的以军部队构成危险。"然而,多名以军 预备役和现役指挥官暗示,"恐怖分子"可以有多种解 释。一些平生从没拿过枪的巴勒斯坦人很可能在被打 死后被以色列军方界定为"恐怖分子"。

一名曾在加沙地带服役的以军预备役军官说: "实际上,以色列国防军在其部队行动区域内杀死的 任何人,都是'恐怖分子'。"

"命令就是开枪射杀,即便手无寸铁"

按照《国土报》的说法,随着加沙战事持续,以方 所公布消灭巴方武装人员的数字成为一种"骄傲"的 来源。以军南方司令部一名非常了解情况的高级军官 说,这些战果并不完全真实。一些近几个月在加沙地 带服役的以军士兵指出,巴勒斯坦人被打死后是否被 列为"恐怖分子",不在于他做了什么,而在于他是不 是在"作战区"被打死。

"作战区"即"杀伤区",指以军部队在其停留地点, 通常是一栋废弃楼房的周围划设封闭军事区。一名预 备役军官说:"只要有人进入,主要是成年男性,命令就 是开枪射杀,即便那个人手无寸铁。"

据《国土报》援引以色列国防官员等知情人士的 话报道,一些指挥官不会下令向平民开枪,但一些指 挥官甚至高级指挥官在加沙地带为所欲为。



4月1日,在加沙地带加沙城,人们聚集在希法医院。以色列军 队当天凌晨从位于加沙城的加沙地带最大医院希法医院撤离。

新华社 图



3月31日,在加沙地带中部迈加齐难民营,人们在以军空袭后开展救援。

部队自行其是,没有真正的交战规则

一名参与作战的以军高级指挥官说,在加 沙地带北部许多地方,一些平民试图回到或留 在自己的房子里,以保护自家财产。他们并不 清楚自己被以军认定为"构成危险"。他们可能 就在以军士兵所在建筑物旁边,如果被以军发 现,通常会被射杀。

这名高级指挥官估计,在一些射杀平民事 件中,加沙平民试图前往他们认为以军部队已 离开的地方,可能是为了找吃的。"当他们前往 这种地方时,他们就会被视为可能伤害我们部 队的人,会被射杀。'

《国土报》指出,以色列国防军的规则手册 中的确没有关于"杀伤区"的书面命令,但这不 意味着以军士兵对这一概念一无所知。而且以 军士兵普遍感觉,在加沙地带的军事行动中, 没有真正的交战规则,许多部队自行其是。

以军已准备进攻 加沙南部的拉法

以色列总理内塔尼亚胡当地时间3月31日 晚在新闻发布会上表示,以色列国防军已准备 好进攻加沙南部的拉法,并准备好转移拉法平 民,以及提供人道主义援助。

内塔尼亚胡说,不论从军事层面还是国际 层面来看,进攻拉法都是"一件正确的事",进 攻拉法会耗费时间,但以色列将会做到。

当被问及是否有意推迟进攻拉法,内塔尼 亚胡表示,并没有因为斋月、美国压力或者"任 何犹豫"从而推迟进攻。他解释说,进攻拉法需 要一些准备工作,以色列正在做人道主义援助 的相关准备工作。"没有谁能够阻挡我们进攻 拉法,来自美国的压力也不可能。'

■综合新华社、央视新闻

环球视野

中缅警方联合行动 352名电诈嫌疑人移交我方



近日,中 国警方与缅甸 警方开展国际 警务执法合 作,首次在缅 北木姐地区开 展联合打击行

动,成功抓获807名实施跨境电信 网络诈骗的犯罪嫌疑人。其中,缅 甸籍犯罪嫌疑人455名,中国籍犯 罪嫌疑人352名。

按照双方协定,中国籍犯罪 嫌疑人已于3月31日全部移交我 方,缅甸籍犯罪嫌疑人由缅方打击 ■剪辑 熊佩凤

当选后首访选择中国 印尼总统普拉博沃抵京



印尼当 选总统普拉 博沃3月31日 抵达北京,开 启对中国为 期3天的访 问,外交部副

部长孙卫东到机场迎接。

在现场,普拉博沃用中文感谢 接机的学生代表。这距离普拉博沃 正式当选才过去短短11天。中国是 他当选后的首个外访国。

■剪辑 李青